

Задержаны подозреваемые в покушении на хищение денежных средств из отделения банкомата



В результате совместных действий следователей следственного управления СК РФ по Новосибирской области и оперативных сотрудников областного главка полиции, удалось установить место нахождения и задержать двоих подозреваемых в покушении на хищение денежных средств в особо крупном размере из отделения банкомата ОАО «Сбербанк России», расположенного в с. Прокудское в Коченевском районе Новосибирской области.

Напомним, 10 октября 2015 года неустановленные лица путем взрыва газовоспламеняющейся смеси вскрыли сейфовое хранилище банкомата ОАО «Сбербанк России». После подрыва один из злоумышленников получил травму ноги, в дальнейшем его тело с огнестрельным ранением в области головы и переломом ноги было обнаружено недалеко от отделения банка. По данному факту первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на хищение в особо крупном размере).

Оба подозреваемых, 1979 г.р., один из них ранее неоднократно судимый. В настоящее время задержанные лица проверяются на причастность к убийству своего поделщика.

По местам жительства подозреваемых проведены обыски, в ходе которых изъяты маски с прорезями для глаз, значительная сумма денег, а также мобильные телефоны и сим-карты. В ходе допроса в качестве подозреваемых свою причастность к попытке хищения денежных средств из банкомата подозреваемые не отрицали. В настоящий момент решается вопрос об избрании меры пресечения.

Проводятся дальнейшие следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1016076>